

**Kleencut ADVANTAGE**  
 \* ROTARY PRECISION CUT  
 UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!

**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
 TEL NO: 983-8000 / 432-8000



# 華社動態

**PHILFLEX**

# 菲律賓濱各宗親會聯合會 第卅五次代表大會成功召開

菲律賓濱各宗親會聯合會訊：經過一個多月緊鑼密鼓的籌備，菲律賓濱各宗親會聯合會第卅五次代表大會於二〇二四年十二月七日（星期六）上午九時，在宗聯大廈四樓大禮堂隆重舉行。本次大會匯聚了百餘位代表，各宗親會首長、社會賢達齊聚一堂，為華社繁榮與宗親聯誼共襄盛舉。上午八時許，各宗親會代表身著整齊制服，精神抖擻地陸續抵達會場。九時整大會在莊嚴的菲中國歌及宗聯會歌中揭開序幕，代表大會由本會主席高銘森先生主持。許長安值月主席致歡迎詞，向各宗親會代表的蒞臨表達最真摯的感謝與熱烈的歡迎，同時期望在場嘉賓集思廣益，共同為宗聯未來的發展獻計獻策，攜手推動宗聯的進步。隨後，名譽主席朱新富大律師應邀作主題演講。他在講話中提到華僑華人華裔應珍惜當前友好和諧的環境，肩負起傳承中華文化與促進菲中友誼的使命。他指出，華社在融入主流社會的同時，應以弘揚人文精神為己任，以孝悌忠信為核心，為年輕一代樹立榜樣。他的講話內容既深刻又具啟發性，贏得了在場代表的熱烈掌聲。隨後，高銘森、莊偉順、丁勤榆、許長安、謝文炳五位主席向朱大律師頒發感謝狀，以表彰其對宗聯工作的支持與貢獻。接著主席高銘森及財務主任許文忠分別就本屆會務與財務工作做報告，展示過去兩年來宗聯在各項工作中的成績。代表大會推選高銘森、莊偉順、丁勤榆、許長安、謝文炳五位主席組成代表大會主席團主席，並依序審議通過多項規程，包括代大組織規程、秘書處組織條例及各專責委員會組織條例等，為宗聯未來工作提供清晰的制度框架。隨後，大會選出陳榮照、余厚坤、許文忠、洪國強、吳輝煌為提案審查委員會委員，戴國安、蘇成佳、盧連興、莊漢香、張漢習為決議案整理委員會委員，李文景、丁勤榆、許永山為宣言起草委員會委員。最後高銘森主席及丁勤榆主席宣讀本會章程，與會代表踴躍發言，對章程修訂提出建設性建議，均獲得一致通過。大會宣言由許長安主席宣讀，本次代大主題為「文化傳承、誠信守時、敬老尊賢、忠孝傳家」，呼籲各宗親會與菲律賓主流社會加強合作，共同促進菲中友誼與華文教育事業的發展，為菲華社會的和諧與繁榮不懈努力。謝文炳主



席最後致答謝詞，向熱心支持宗聯工作的各宗親會代表致謝。他指出，本次大會成果斐然，充分體現宗聯大家庭的凝聚力與向心力，並期待未來能與各界同心協力，共創佳績。最後與會部分代表合影留念，上午十二時大家共進午餐，席間氣氛熱烈，暢談甚歡。餐後，代表們互道珍重，紛紛表示將積極響應大會精神，攜手推動宗聯的各項工作再創新高。本次代表大會出席的名譽主席有蘇世選、朱培榮、蘇維新、陳長善、王書

侯、顏永洲、余培僑。本會第卅五次代表大會圓滿落幕，全體與會代表共同回顧過去兩年的工作成果，為未來發展積極建言獻策。

大會期間，氣氛熱烈、議程緊湊。此次大會的成功，離不開各會員宗親會的支持與配合，也體現我們在促進團結、傳承文化、服

務社群方面的不懈努力。展望未來，願大家繼續攜手同心，為再創佳績、共譜新篇而努力奮進！

# 鄭啟明教授應邀參加2024世界傳統醫學大會

2024世界傳統醫藥大會12月3日在北京國家會議中心開幕。中國國家主席習近平專門為大會的召開發來賀信，中共中央政治局委員、北京市委書記尹力在開幕式上宣讀了習近平主席的賀信。中共中央政治局委員、國務院副總理劉國中出席開幕式並致辭。世界衛生組織總幹事譚德塞作了視頻致辭。國家衛健委主任雷海潮，世界衛生組織西太區辦公室主任皮烏卡拉等做主旨演講。國家中醫藥管理局局長余艷紅主持開幕式。

本屆大會的主題是多元 傳承 創新。讓傳統醫藥造福世界。借助本次世界傳統醫藥交流合作平台，國內外傳統醫藥專家共聚首都北京，推動世界各國傳統醫藥交流互鑒合作，助力構建人類衛生健康共同體。大會政府論壇邀請參會多國衛生部長、政府官員、國際組織代表、專家學者等，聚焦世界衛生組織未來十年《全球傳統醫學戰略》重點領域，圍繞傳統醫藥在初級衛生保健中的作用、加強傳統醫藥服務質量和產品監管等議題發表主旨演講並進行深入交流。大會通過並發佈《2024世界傳統醫藥大會北京宣言》，呼籲

充分發揮傳統醫藥在實現全民健康覆蓋中的潛力。本次大會共有三千多位參會人員，包含八十五個國家和地區的六百多位境外代表，政府論壇及平行論壇、特邀演講和交流嘉賓共兩百餘位，其中來自境外一百餘人。出席大會的中外院士有28位，國醫大師有5位。中國菲律賓中醫藥中心菲方主任鄭啟明教授應邀參會，並參加了教育論壇和針灸論壇。鄭啟明教授在針灸論壇的針灸高質量證據：共識和挑戰的交流對話中，做為特邀交流嘉賓，分享了中西文化的差異在傳統醫學的推廣和交流所面臨的挑戰和機遇。鄭啟明教授為福建

中醫藥大學菲律賓岐黃中醫學院執行院長，世界中醫藥學會聯合會副主席，世界針灸學會聯合會副主席，菲律賓中醫針灸學會主席。菲律賓光坦紀念醫院中醫部主任，福建中醫藥大學客座教授，菲律賓衛生部首位獲頒執業註冊中醫師，世中聯中醫標準專業委員會副會長，世中聯健康專業委員會副會長，世針聯教育工作委員會副主任。鄭啟明教授與福建中醫藥大學副校長蘇友新教授，原菲律賓衛生部傳統暨替代醫學主任安娜貝爾德古茲曼博士參加了教育論壇的活動。



鄭啟明教授在針灸論壇做為特邀交流嘉賓發言。世界針灸學會聯合會劉保延主席將他做為主編的針灸臨床研究證據藍皮書的親筆簽名書致贈鄭啟明教授。鄭啟明教授在大會開幕式。福建中醫藥大學蘇友新副校長與鄭啟明教授在教育論壇。鄭啟明教授與世界衛生組織傳統醫學綜合處的資深技術官員，福建中醫藥大學校友李亞嬋女士。

鄭啟明教授表示，習近平主席在賀信中高度支持和認可世界傳統醫藥的歷史與成就，這讓他深感中醫藥作為世界傳統醫學一部分的重要價值，激勵中醫藥同道推動中醫藥發展，深感自己做為海外中醫藥專業人士的使命和責任。

在全球化的今天，中醫藥的傳承創新發展更需要中外傳統醫學的合作。傳統醫藥是優秀傳統文化的重要載體，在促進文明互鑒、維護人民健康等方面將繼續發揮著重要作用。

圖示：  
 中共中央政治局委員，北京市委書記尹力宣讀習近平主席賀信。中共中央政治局委員，國務院副總理劉國中致辭。國家中醫藥管理局局長余艷紅主持開幕式。世界衛生組織總幹事譚德塞線上致辭。鄭啟明教授在針灸論壇做為特邀交流嘉賓發言。世界針灸學會聯合會劉保延主席將他做為主編的針灸臨床研究證據藍皮書的親筆簽名書致贈鄭啟明教授。鄭啟明教授在大會開幕式。福建中醫藥大學蘇友新副校長與鄭啟明教授在教育論壇。鄭啟明教授與世界衛生組織傳統醫學綜合處的資深技術官員，福建中醫藥大學校友李亞嬋女士。